

6.11.2013

## **Новый год**

# **Или как подружиться с холодом!**

**Аллаяров Камиль МБОУ СОШ №13 2 А класс**

Дальше цепочкой промелькнули города Новоуральск, Нижний Тагил, Югорск, Советский .

Снег пошел когда поезд подъезжал к городу Екатеринбургу ,но подъезжая к Ханты-Мансийскому Автономному Округу мороз крепчал. В Югорске наш необычный путешественник закрыл окно. Уж очень стало холодно. Алекс понял что такое «дует окно». Вот долгожданный Сургут!!!! Осталось еще немного проехать на машине до поселения Хантов и Манси.

Доехали....Алекс вышел из машины и понял, что очень холодно. Теплая шапка и даже капюшон уже не грели, щеки горели от мороза, а нос стал красным. Но дальше замерзать ему не дали. Девочка –красавица с роскошными глазами завела его в чум. Там мама и пapa девочки напоили его горячим напитком из трав, мятный запах шлейфом заполнил весь чум. Накормили любимого гостя национальной едой «Порсу». Так что Алекс был сыт, согрет и очень доволен. Девочка Улиания уже звала гостя на улицу играть. Мальчик оделся потеплее и побежал на улицу.

Было здорово!!! Они катались на оленях, кидались снежками. И ждали эту сказочную ночь.



А вот за окном промелькнула столица Татарстана город Казань.

Мечеть Нуреевы



Следующая остановка большая город Екатеринбург.



Один мальчик из теплой страны ,что далеко на севере живут хозяева рек, тайги и тундры. Народы Манси и Ханты. Решил он во что бы то ни стало провести с ними самый главный праздник в году-Новый год.

Придя домой из школьного лагеря Алекс ,так звали мальчика, достал чемодан и начал укладывать одежду, обувь. Но вдруг остановился, подумал, убрал обратно в шкаф, разложенные вещи. А все потому, что он понял ,что в путешествие нужны теплые вещи. Собрался мальчишка быстро, вышел из дома, добрался на автобусе до железнодорожной станции, сел на поезд до Ханты-Мансийского Округа города Сургута.

Долго он ехал, хорошо что путешественник прихватил с собой альбом, краски, карандаши и даже фломастеры. В пути все пригодилось.

Вот он добрался до столицы России городу Москва.



Для гостя мама-яни и папа –ачи решили отпраздновать новый год. И даже пригласила Деда Мороза.



А потом рассказали , что если бы он к ним приехал в начале апреля , то попал на праздник «Вороний день».

Все было прекрасно!!!! Алекс отпраздновал Новый Год и подружился с холодом! Пора домой в теплую Австралию!!